

时政头条

我市出台政策支持新能源汽车发展

配建充电站最高补贴300万元

我市积极申请列入“私人购买新能源汽车补贴试点”城市

在能源紧张和倡导绿色出行的时代,新能源汽车格外受人关注。昨日,市政府出台《关于支持新能源汽车产业发展的意见》(下称《意见》),目标是,到2015年,力争新能源汽车生产能力达到10万辆,销售收入达到300亿元以上。

晚报记者 孙娟

【奖励政策】销量首破1000辆,一次奖30万元

对于新能源汽车生产企业,各类新能源汽车年产量首次突破1000辆、5000辆、10000辆的,分别给予30万元、60万元、100万元的一次性奖励,用于支持研发。

新能源汽车整车企业采购本地生产的动

力电池、电机及电控系统等关键零部件,本地年采购额在1000万元以上、且本地配套率达到20%以上的,以上年为基数,本地采购额每提高10%,由财政给予10万元奖励,最高奖励不超过300万元。

【推广使用】机关单位采购,优先选择新能源汽车

新能源汽车虽然节能环保,但价格仍然比较昂贵。如何推广呢?

《意见》提出,鼓励在供电、公交、环卫、邮政、出租等公共服务领域推广使用新能源汽车,争取国家财政补助资金支持。

机关、事业单位和团体组织进行汽车采购时,同等条件下优先采购本地生产的新能源汽车。

单位购买本地生产并列入《推荐车型目录》的新能源汽车,市财政按国家补贴标准给

予1:1配套补贴。

研究制定私人购买新能源汽车财政补贴政策,积极申请将郑州市列入“私人购买新能源汽车补贴试点”城市。

设立新能源汽车展示园区,在园区内推行新能源汽车示范运营,开展试乘试驾活动等,扩大新能源汽车影响力。划定新能源汽车示范区域,对在区域内行驶的新能源汽车,凭相关手续进行示范运营。

【配套设施】私人建充电站,最高补贴300万元

《意见》要求,将新能源汽车充电设施建设用地纳入城市发展规划,并优先考虑保障新能源汽车充电设施建设用地需求。

加快新能源汽车标准化充(换)电站、充电桩等基础配套设施建设,在城市路网、居民区、

公共停车场、高速公路服务区、重要公路沿线等地完善电动汽车充电设施。

鼓励社会力量参与配套设施建设,对于验收合格的充(换)电设施,按其投资额的5%给予一次性补贴,最高补贴不超过300万元。

【目标】到2015年产能10万辆

到2015年,力争新能源汽车生产能力达到10万辆,销售收入达到300亿元以上,2~3个车型市场份额居全国前列。整车及主要零部件研发、生产和检测检验体系完备,掌握一批关键核心技术,整车及关键总成的开发能力达到国际先进水平。

【自主研发】进推荐车型目录 奖10万元

由市工信委等部门每年组织汽车企业,实施一批新能源汽车重大技术攻关和产业化项目,市财政按照企业投入的10%给予补贴。对于列入工信部《节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型目录》(下称《推荐车型目录》)的新能源车型,市财政给予一次性奖励10万元。对列入国家节能与新能源汽车重点项目,市财政按照国家补助标准给予1:1配套支持。

时政速递

志愿者骑车上街 倡导绿色出行

□晚报记者 范光华

本报讯 昨天上午,嵩山路互助路附近,10多名青年团干胳膊上绑着绿丝带,骑车倡导绿色文明出行。

团市委工作人员雷丹说:“为了迎接无车日,我们特意举办了这个活动。因为是绿色出行,就选择了这种代表生机活力和环保的绿丝带作为标志。”

市民穆先生表示赞许,他说,节约用水,少开车,提高个人的环保意识,这些都要从自身做起,希望更多的人树立低碳环保意识。

专科补录信息 明天可以上网看

□晚报记者 张竞秋

本报讯 明天上午8时,省招生办将公布专科层次补录信息。9月26、27日两天,尚未被任何院校录取且分数达标的考生可填报志愿。省招生办提醒考生,抓紧最后一次上大学的机会。

按照教育部规定,高招集中录取结束后,还将组织一次专科补录。根据我省时间安排,9月23日上午8时,省招生办将通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)等渠道,向社会公布参加补录的学校及补录人数等信息。

9月26日8时至27日18时,考生可填报补录志愿,按规定程序和时间完成网上志愿填报操作。不符合填报补录志愿条件的考生,网上填报志愿系统将有相关提示。已被录取的考生,不得再补报或改录。

补录时,原则上仍执行集中录取时公布的录取控制分数线或备档分数线。9月28日,省招办将实行一次性批量投档,投档后原则上不接受退档,也不再补充投档。

针对河南严重洪涝灾情 国家紧急启动 四级救灾应急响应

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从我省民政部门获悉,9月19日11时,国家减灾委、民政部针对河南省强降雨过程造成的严重洪涝灾情,紧急启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,协助开展救灾工作。

河南省民政厅截至9月21日10时的灾情报告显示,9月10日以来,我省郑州、济源、三门峡、洛阳、濮阳等15市60个县(区、市)遭受洪涝灾害,造成458.9万人受灾,10人死亡,2.7万人紧急转移安置;农作物受灾面积338.5千公顷,其中绝收8.3千公顷;房屋倒塌1.6万间,损坏2.1万间;直接经济损失13.6亿元。

据介绍,灾情发生后,我省各级党委、政府高度重视,坚持一手抓防范、一手抓救灾,妥善做好受灾群众生活救助和临时安置工作,切实保障好受灾群众基本生活。我省已于9月13日召开防汛救灾工作会议,对全省防汛救灾工作进行安排部署,派出多个工作组赴灾区查灾核灾。同时,灾区各市县及时下拨救灾款物,妥善安置受灾群众,洛阳市已向灾区调运救灾帐篷462顶、棉被67床、面粉2.2万公斤,孟津县已安排救灾应急资金30万元,济源市已安排32万元等。

瞧,这些“小小职场人士” 一小学将“角色体验”纳入教学课程

“喂喂,请问是119消防队吗?xx路xx家属院四号楼三单元着火啦,你们赶紧来吧!”接到电话后,消防队员们立即备齐装备,进入待命阶段。昨日,一场特殊的消防演练在二七区兴华小学举行。原来是学校组织学生们在进行“职场体验”,除了消防员,还有小记者、小医生等7个角色的体验课程。

“以前只在电视上看到消防队员们穿着制服,拿着灭火器灭火,根本不了解消防队员的危险性,现在通过具体操作才明白当一名消防员还是很危险的。”在消防演练的穿衣整备比赛中,以33秒成绩夺得第一的二年级同学黄家辉说。

7个体验馆里热闹非凡:有第一次采访不敢说话,直喊“恐怖”的小记者;有拿着货物单认真核对账目的超市理货员;有一本正经、扎针动作夸张的小医生;有精巧细致、手工绘图的小DIY家;还有拿着量管、认真化验的小科学家。据介绍,此项“角色体验馆”活动已经列入本校课程。

郑州晚报 董艳竹



小家伙正在体验医生角色,看起来像模像样。

晚报记者 张翼飞 图

对供热有啥疑问 中原环保在社区现场答疑

□晚报记者 李萌

本报讯 距今采暖期还有50多天,昨日,中原环保股份有限公司今冬供暖的前期服务工作启动,按照今年的安排,9月21日~28日对嵩山花园、邮电设计院等8个社区楼院入院调查,解决市民对供热的疑问。

“今年还在辖区的热力站内安装热网自动监控系统,热网自动监控站60多个,覆盖率达33%,

这些将大大增强供热管网的调节控制能力,提高供热质量。”中原环保工作人员尚磊说,今年将对辖区供热情况有效监控,确保用户使用。

另外,今年中原环保将对部分小区实行收费到户,嵩山花园、新新人家等12个小区约8000户用热户成为试点。

市民可以通过以下方式进行供热咨询:中原环保西区供热客服中心热线电话4001856677,短信平台106573371366。

中原环保进社区服务安排

(上午10~12时)

- ★9月22日 雨露花园、颍河花园
- ★9月23日 茜城花园
- ★9月26日 新新人家
- ★9月27日 河南省地矿厅
- ★9月28日 升龙国际